



В городе Перми местная жительница признана виновной в убийстве и краже

Собранные следственным отделом по Кировскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимой 26-летней жительнице города Перми. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.2 ст.158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 27 февраля 2011 года виновная в ходе совместного распития спиртного в компании двух знакомых женщин, на почве личных неприязненных отношений, поспорилась с одной из них. Во время конфликта злоумышленница нанесла клинком ножа 11 ударов по телу потерпевшей. От полученных ранений женщина скончалась на месте преступления. После этого виновная похитила имущество убитой: золотые цепочки, телефон и сумку.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/786048>